Poročilo o izmenjavi (2023/2024, drugi semester)


Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj? 

Z izmenjavo v Gentu sem bil neizmerno zadovoljen. Kvaliteta študija je bila zelo visoka, teme so bile zelo zanimive, zato ,menim, da sem se od študijskega leta veliko naučil. Samo mesto je zelo lepo, ima mnogo študentov in aktivnosti, zato ne boste nikoli sami. Vsakomur priporočam, da si izbere Gent kot svojo Erasmus destinacijo, zaradi odlične atmosfere in dobrega študija. 

Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije? 

Hodil sem na univerzo HOGENT, ki je ena izmed mnogih ustanov, ki ponuja možnost izmenjave v mestu. Predavanja so potekala v angleščini, saj imajo za to na fakulteti prav poseben modul, ki si ga izberejo tudi Belgijski študentje. To omogoča povezovanje s študenti iz univerze, jezik pogovora je pa tako angleščina. 

Kako bi ocenili kakovost študija? 

Študij je kakovosten. Menim, da se po težavnosti kosa z našo fakulteto, je pa res da so profesorji relativno strogi pri ocenjevanju, in je težko dobiti visoke ocene. Na univerzi je potrebno dati nekaj od sebe, da lahko predmet opraviš. Izpiti so večinoma ustni, z izjemo enega ki je bil pisni. Imeli smo nekaj predmetov, kjer so bile sprotne naloge in zaključne pisne naloge dovolj za oceno. Fakulteta se mnogo bolj zanaša na študijske izlete in praktične primere, kar poenostavi snov in jo naredi bolj dinamično. Možen je tudi študijski izlet v Lizbono ali Milano za 10 dni, ki ga priporočam za študijske izlete, podrobno izobraževanje in za povezovanje z Belgijci. 

Kakšni so bili profesorji? Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? 

Profesorji so bili v večini prijazni in so predali vse nujne informacije za izpite in učno snov. Na trenutke so bili nekoliko neorganizirani in so nam informacije predali zelo pozno, kar je nas (in tudi belgijske študente) spravljalo v nelagodje. Ne glede na to bi rekel, da so razumljivi in so nas večinoma obravnavali popolnoma korektno. Posebej bi pohvalil Agnes Verbruggen, ki nas je učila dva predmeta za njeno srce in vidno strast, ki jo čuti do socialnega dela. 

Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? Koliko je treba imeti za namestitev? 

Življenjski stroški so višji kot v Sloveniji. Trgovine so drage, vendar se najdejo diskontne trgovine, ki imajo podobne cene kot doma. Sam sem za hrano odštel približno 45 evrov na teden, oziroma približno 200 na mesec (in nisem ravno šparal). Mestni prevoz stane 30 evrov na mesec (za celotno Flamsko regijo) ali 80 evrov za tri mesece. Priporočam tudi, da si naložite aplikacijo De Lijn za avtobuse, za vlake pa aplikacijo SNCB, ki ima mnoge ugodne popuste za vlake po Belgiji. 

Za nastanitev sem odštel 275 evrov na mesec v študentskem domu HOGENT. Priporočam, da se zanj prijavite, saj dobite svojo sobo in hladilnik, mesta so pa omejena. Sobe so v Gentu kar drage, študentje so morali plačevati med 500 in 600 evrov na mesec, za garsonjero pa še več
Sam sem imel prihranjenih okoli 1500 evrov, ki sem jih porabil za najemnino – s tem sem imel celotno štipendijo za hrano, izlete po Belgiji in druge aktivnosti. Zaradi izleta v Lizboni mi je denar vmes malo ''škripal'', vendar sem brez večjih težav prišel skozi vsak mesec. Priporočam, da imate s sabo min. 1000 evrov dodatnih prihodkov, ampak se da živeti tudi samo s štipendijo (pod pogojem da ste v študentskem domu). 


Je ustanova velika? Sprejme veliko tujih študentov? Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti?

Ustanova je velika in sestavljena iz mnogih kampusov po mestu. Mi smo imeli študij večinoma na kampusu T, ki je blizu železniške postaje in dobro povezan z mestnim prevozom. Kampus je velik in lep ter zelo svetel, je pa nekoliko težek za navigacijo. Blizu je tudi menza s poceni kosili. Tujih študentov je mnogo, v celotnem mestu kar 5% vseh. Vsi dogodki so polni internacionalnih študentov. V razredu nas je bilo okoli 15 internacionalnih študentov in nekoliko več domačinov. Možnosti za medsebojno povezovanje je bilo veliko, dosti predmetov nas je ''prisililo'' v skupno sodelovanje. Med seboj smo se še posebej povezali v Lizboni, moram reči, da so Belgijci neizmerno prijetni ljudje z velikim srcem, ko jih enkrat spoznaš. 

Kakšno je mesto? Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti?

Mesto je magično, ne vem če sem že kdaj bil v lepšem kraju. Je polno mladih ljudi, polno življenja in sem se zelo rad sprehajal v center in po mnogih zelenih površinah v mestu. Vreme je sicer muhasto in mnogo dni dežuje, ampak sem se dežja navadil. Mesto je zelo dobro povezano z drugimi kraji po Belgiji, do Bruslja in Brugesa rabiš z vlakom okoli 35 min, do obale pa okoli 45 min. Ne bi mogel izbrati boljšega mesta za Erasmus. Obšolskih dejavnosti je polno, največ jih organizira ESN (Erasmus Student Network) v Gentu. Priporočam, da si dobavite njihovo kartico za 15 evrov (dobite popuste za Ryanair in Flixbus) in ESN Gent dodate na Instagramu, da vidite, kakšne so aktivnosti za vsak teden.  

 Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja?

Priporočam, da imate shranjenih najmanj 1000 evrov zraven štipendije – to bo omogočalo raziskovanje Belgije, ki je res nekaj posebnega in pa udeleževanje na obšolskih dejavnostih. Če pa to ni mogoče, boste lahko prišli skozi samo s štipendijo. Priporočam, da s sabo ne nosite preveč hrane, s sabo raje nosite posodo in kuhinjske pripomočke, saj teh v študentskem domu ni. Če vam je to preveč prtljage je blizu Ikea, izdelke pa nato ali vzamite domov, pustite v domu ali prodajte. Priporočam potovanje z vlakom iz Slovenije, sicer traja okoli en dan in ima nekaj prestopov, vendar sem plačal manj kot za letalo in enako kot za Flixbus, ki omogoča manj udobja in omejeno prtljago. 

 Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)?«

Kontaktirate me lahko na mailu civre.urban@gmail.com za več informacij. 

